

**chongbb**

22/07/2006 01:46

 Urgent Return Receipt

To: <taxreform@fstb.gov.hk>

cc:

Subject: 「稅制改革」

唐司長：

最近不停在不同場合推銷的「稅制改革」，看來連你自己也覺阻力重重，但仍硬著頭皮盡力而為。值得嘉許

從電視看到司長語帶抱怨地質疑"以往經濟低迷時不是「稅制改革」的適當討論時機，現在經濟好又不適當，要待何時才會是適當的討論時機呢?"確實太難為你了。

我好想問一句"經濟真的好起來嗎?"見仁見智，在政府及商家來說唔可以說無，但至少我這升斗小民到現在仍感受不到。

再講"何時才會是適當的討論時機呢?"那一點並不重要，反正商品及服務稅一點不新鮮，像世界盃每隔幾年就拿出來討論。不過力度就愈來愈.....連一些沒有納稅及仍感受不到經濟好的低收入家庭也預他們一份，來一招人人有份，永不落空。司長還送上一句"這是每個市民對社會應有的承擔態度"但開徵商品及服務稅就是司長口中的"作為一個負責任政府的態度"橫豎本人只看到一個負責任政府可以從開徵商品及服務稅中獲取可觀的收入，而中產至商家也見好處，最可憐的要是這些沒有納稅及仍感受不到經濟好的低收入家庭就考慮給予一點津貼，依稀記得司長你好像是扶貧的一份子，今次的做法會否牽強了一點？

當年，不知從那裏來的一句："共渡時艱"朋友當中很多都是"打工仔"有被凍薪，減薪的到現在這個經濟好的時期為何仍大有人在呢？

司長舉個例：大家都有小朋友，當小朋友開始長大就出現如反叛，意見分異的問題，好正常，相信你和我都不會歸咎於甚麼應有的承擔及負責任的態度

最後，一句到尾，前車可鑑，一個若對市民有承擔態度的財爺必要對這具爭議的課題有透徹及深入的研究。才能服眾。勉強盲目硬銷，恐怕只會換來當年葉劉一般的下場。

升斗小民上